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Giolilti, ministro dell'interno. Non ho infor-
mazion i precise, e qu ind i non pot re i f a re 
a l t ro che p romet t e r l e di e saminare la que-
st ione. 

Nocito. So dal l 'onorevole min i s t ro di ag r i -
col tura che le è pe rvenu to un t e l eg ramma. 

Giolitti, ministro dell'interno. Che mi passò 
il p res iden te del la Camera. 

Baccelli Guido, ministro d'agricoltura, indu-
stria e commercio, lo passo la cambia le al mio 
collega degl i in te rn i . (Si ride). 

Nocìto. Ma in questo momento quel la po-
polazione è in confl i t to colla forza pub-
blica ! 

Giolitti, ministro dell'interno. I l t e l egramma, 
che ho avuto, è quello stesso che E l l a ha 
let to. Non pot re i d u n q u e f a r a l t ro che ri-
l egger le il t e l e g r a m m a che g ià conosce. 

Se E l l a des idera una r i spos ta concreta, 
b i sogna che a t t enda che io abb ia par t ico-
lar i che ora non ho. 

Nocito. B i sognerebbe sol leci tare que l la 
o rd inanza che si va p rocras t inando da due 
anni! 

Massimini. Chiedo di par la re . 
Presidente. Pa r l i . 
Massimini. Vorre i che l 'onorevole Pres i -

dente pregasse la Camera di voler consen-
t i r e che ne l la seduta di mar t ed ì io potess i 
svolgere una mia propos ta di l egge per la 
cost i tuzione in Comuni au tonomi delle f r a -
zioni di Casorate Sempione e di Mezzano 
Super iore . 

Presidente. Onorevole minis t ro , consente? 
Giolitti, ministro dell'interno. Consento. 
Presidente. Al lora lo svo lg imento di que-

s ta propos ta di legge sarà inscr i t to nel l 'or-
d ine del g iorno di mar ted ì , in p r inc ip io di 
sedu ta . 

Podestà. Chiedo di pa r l a re . 
Presidente. Ne ha facol tà . 
Podestà. Ugua le domanda fare i io perchè 

fosse inscr i t to ne l l 'o rd ine del g iorno lo svol-

g imen to del la mia p ropos ta d i l egge re la-
t iva a l la cost i tuzione in Comune a u t o n o m o 
del le f r az ion i di Dormel lo e Dormel le t to . 

E una proposta di l egge ammessa s ta-
mane al la l e t tu ra . 

Presidente. Onorevole minis t ro . . . 
Giolitti, ministro dell'interno. Non ho diffi-

coltà. 
Presidente. Al lora le insc r ive remo nel-

l ' o rd ine del g iorno di mercoledì in p r i n c i p i o 
di seduta . 

Di Broglio, ministro del tesoro. Chiedo d i 
par lare . 

Presidente. Ne ha facol tà . 
Di Broglio, ministro del tesoro. Vorrei pre-

gare la Camera di consent i re che le in te r -
pe l lanze che dovrebbero svolgers i l uned ì , 
degl i onorevoli Cot tafavi , San t in i ed a l t r i 
in to rno a l la ques t ione de l la i n d e n n i t à d i 
res idenza ag l i imp iega t i del la c a p i t i l e e 
l ' a l t ra , pure a me r ivol ta , degl i onorevo l i 
Nuvoloni e Berio per p rovved imen t i legi-
s la t iv i c i rca i d a n n i del t e r remoto in L i -
gur ia , s iano r imesse a l uned ì 16. 

Sono g ià d 'accordo con g l i onorevol i in-
t e r p e l l a n t i . 

Presidente. Sta bene : r imane così s ta-
bi l i to . 

L 'onorevole Morpurgo ha p resen ta to u n a 
propos ta di legge che sarà t rasmessa ag l i 
Uffici per l ' ammiss ione a l la l e t t u ra . 

La seduta t e rmina al le 18.25. 

Ordine del giorno per la tornata di lunedì. 
1. Relaz ione di pet iz ioni . (Doc. X X , nu -

mero 5). 
2. Svo lg imento di in te rpe l lanze . 
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